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1. Mikor végzett?

2015

2017

2019 81

2

2

1.2. Milyen szakon végzett?

Hittanár-nevelő

Katekéta
lelkipásztori
munkatárs

Pasztorális
tanácsadás és
szervezetfejlesztés

Vallástanár

1

64

2

2. Jelenleg hány felsőfokú 
végzettséggel rendelkezik?

egy

kettő

három

négy

2

6

4

1

3. A kérdőívre vonatkozó 
felsőfokú végzettsége 

hányadik volt?

első

második

harmadik

negyedik

3

9

1

4. Az egyetem elvégzését követően mikor helyezkedett 
el?

a végzés után három hónapon belül
munkába álltam

kerestem munkát, de csak 3 hónap után
tudtam elhelyezkedni

nem akartam azonnal elhelyezkedni, és
csak X hónap elteltével kerestem állást

már dolgoztam a végzés pillanatában

egyéb

nem válaszolok

5

2
2

1

3

5. Mennyire volt elégedett azzal, 
ahogyan az egyetem segítette a végzős 

hallgatókat az elhelyezkedésben?

nem válaszolok

egyáltalán nem

inkább nem

közepesen

inkább igen

teljes mértékben

12

1

6. A diploma megszerzése óta volt-e 
munkanélküli?

nem

igen, egy alkalommal

igen, több alkalommal

nem válaszolok

Debreceni Református Hittudományi Egyetem  

1, 3, 5 éve végzett hitéleti szakos hallgatók 

véleménye  

Diplomás Pályakövetés 2020 
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11

1
1

7. Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza?

alkalmazott

önfoglalkoztató, önálló vállalkozó (szellemi szabadfoglalkozású, egyéni
vállalkozó, nincs alkalmazottja)
vállalkozó (alkalmazott(ak)at foglalkoztat)

munkanélküli

nappali tagozaton tanuló diák

gyes-en, gyed-en (gyet-en) van

háztartásbeli, egyéb inaktív (eltartott)

nem válaszolok

3

2

1
1

2

3

1

8. Hogyan jutott Ön ehhez a munkához?

álláshirdetésre jelentkezett

munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát

vállalkozóként, önfoglalkoztatóként kezdte

gyakorlati helyén alkalmazták

tanári ajánlás révén

korábbi munkakapcsolat révén

egyéb személyes ismeretség révén

egyéb

nem válaszolok

3

1

9

9. Milyen fenntartású az 
intézmény, ahol dolgozik?

állami

gazdasági

alapítványi

egyházi

önfoglalkoztató
vagyok
nem dolgozom

nem válaszolok

4

4

2

2
1

10. Hányadik 
munkahelyén dolgozik 

jelenleg?

első

második

harmadik

negyedik

ötödik

hatodik

hetedik 11

1
1

11. Jelenlegi munkakörében 
azon a szakterületen dolgozik-e, 

amit az egyetemen/főiskolán 
tanult?

igen

nem, mert nem
találtam azon a
szakterületen munkát
nem, mert
határozottan mást
akartam csinálni
nem válaszolok

1

2

8

9

4

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

képzettségének színvonalával?

munkájának színvonalával?

12. Ha alkalmazottként dolgozik, munkaadója mennyire elégedett az Ön...

1. egyáltalán nem

2. inkább nem

3. is-is

4. inkább igen

5. teljes mértékben

0. nincs információm/nem válaszolok
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1

1

1

3

3

1

1

2

3

5

1

4

3

2

1

3

4

5

7

5

6

3

7

7

5

1

1

1

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a munka szakmai, tartalmi része

szakmai előmenetel, karrierépítés

a munka presztízse, társadalmi megbecsültsége

jövedelem, juttatások

a munka személyi körülményei

a munka tárgyi körülményei

a munka összességét tekintve

13. Mennyire elégedett főállású munkájával az alábbi szempontok szerint?

1. egyáltalán nem 2. inkább nem 3. is-is 4. inkább igen 5. teljes mértékben 0. nincs információm/nem válaszolok

7

2

1

2

1

14. Tervezi-e, hogy munkahelyet 
változtat? 

nem válaszolok

egyáltalán nem

inkább nem

is-is

inkább igen

határozottan

3

2

6

2

15. Az Ön tudomása szerint működik-e 
alumni/öregdiák szervezet az 

intézményben?

igen, de nem
vagyok tag

igen, tag vagyok

nem

nem válaszolok

1

12

16. Dolgozott-e már külföldön?

igen

nem

nem válaszolok

2

10

1

17. Tervez-e külföldi munkavállalást a 
következő öt évben?

igen

nem

nem válaszolok
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

4

2

1

6

4

2

2

2

8

4

1

4

2

6

8

10

9

6

4

8

10

4

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a képzés a gyakorlatban jól használható ismereteket adott

a képzés szakmai szemléletet és gondolkodásmódot adott

a képzés erős elméleti alapokat adott

a képzés során megfelelő volt a szakmai ismeretek tanítása

a képzés során jelentős volt a tananyagon túlmutató szakismeret közlése

a szakmai gyakorlatszerzés lehetősége megfelelő volt

a képzés során megfelelő volt az oktatók felkészültsége

a képzés során az oktatók segítőkészek voltak

az egyetem jól felkészített olyan feladatok ellátására, amelyek nem tartoznak
ugyan szorosan a szakmámhoz, de gyakran előfordulnak a munkám során

az egyetemen szerzett szakismereteimet jól tudom hasznosítani a munkám
során

18. Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal? 

1. egyáltalán nem 2. inkább nem 3. is-is 4. inkább igen 5. teljes mértékben 0. nincs információm/nem válaszolok

0

1

2

3

4

Biblaismeret
Diakónika

Didaktika

Dogmatika

Egyházi ének

Gazdaságetika

Szenvedélybetegek, gyászolók…

Gyógypedagógia

Iskolai gyakorlat

Iskolai mentálhigiéné

Katechetika

Kollégiumi nevelés elmélete és…
Kybernetika

Nem tudok ilyen kurzust említeni
Ószövetségi bevezetés

Ószövetségi bibliai teológia

Pedagógiai folyamat

Pedagógiai pszichológia

Pénzügyi jog

Szakmódszertan

Tanulás tanítása

Újszövetségi bevezetés

Újszövetségi bibliai teológia

Valláspedagógia elmélete és…

Vallástörténet
nem válaszolok

19. Említsen három olyan kurzust, amelynek az ismereteit leginkább tudta 
kamatoztatni a munkája során!
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4

1

1

3

3

1

0 1 2 3 4 5

nincs válasz

nem megfelelő színvonalú jegyzetek

szakpárban indítani a hittanár nevelő szakot

több gyakorlati felkészítés

nincs hiányosság

levelezőn egy-egy kurzusból kevés volt a konzultáció

20. Milyen hiányosságait látja az Ön szakjához kapcsolódó képzésnek?

7

1

1

1

1

1

1

0 1 2 3 4 5 6 7 8

nincs válasz

elég színvonalas a képzés

tankönyvet vagy legalább egy jegyzetet kellene írni

külföldi tanulmányutak

több önálló feladat kiadásával

úgy tudom, nincs már ilyen képzés

új módszertani ismeretek elsajátításával pl.:KIP, DFHT, KAP

21. Ön szerint, hogyan lehetne növelni a képzés színvonalát?

1

1

1

2

1

3

1

3

2

6

7

8

5

6

4

4

3

1

2

5

2

1

2

2

1

1

3

1

4

5

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

presztízse

társadalmi hatása

érdekérvényesítő képessége

szakmai autonómiája

emberi megbecsülés

karrierlehetőség

anyagi megbecsülés

22. Hogyan értékeli a szakmáját/hivatását a következő szempontok alapján?

1. nagyon alacsony 2. inkább alacsony 3. is-is 4. inkább magas 5. nagyon magas 0. nem válaszolok

0

13

0

23. Részt vett-e egyetemi 
évei alatt külföldi 
részképzésben?

igen

nem

válaszhiány

2

1

2

4

1

1

2

7

8

8

8

7

5

1

1

1

1

1

1

2

3

4

4

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

felsőfokú szakképzésen?

(újabb) BA/BSc képzés?

(újabb) MA/MSc képzés?

(újabb) osztatlan
képzésben?

PhD képzésben?

szakirányú
továbbképzésben,…

24. Szeretne-e részt venni a jövőben… 

igen, DRHE-n

igen, más intézményben

nem szeretnék

nem válaszolok

válaszhiány
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1

11

1

25. Mi az Ön családi állapota?

egyedülálló

élettársi / tartós együttélési
kapcsolatban él

házas

elvált

özvegy

nem válaszolok

1

2

4

4

2

26. Hány gyermeke van?

nulla

egy

kettő

három

négy

nem válaszolok

4

1

3

1

3

1

27. Mi édesapja/nevelőapja legmagasabb 
iskolai végzettsége?

kevesebb mint 8 osztály

befejezett 8 osztály

szakmunkásképző/
szakiskola értettségi
nélkül
érettségi

technikum

főiskolai diploma

egyetemi diploma

tudományos fokozat

nem válaszolok

2

3

21

4

1

28. Mi az édesanyja/nevelőanyja 
legmagasabb iskolai végzettsége?

kevesebb mint 8 osztály

befejezett 8 osztály

szakmunkásképző/
szakiskola értettségi nélkül

érettségi

technikum

főiskolai diploma

egyetemi diploma

tudományos fokozat

nem válaszolok

6

6

1

29. Hogyan jellemezné családja anyagi helyzetét?

mindenünk megvan, jelentősebb kiadásokra is telik (pl. nyaralás),
megtakarítani is tudunk

mindenünk megvan, de nagyobb kiadásokat nem engedhetünk meg
magunknak

előfordul, hogy a mindennapi kiadásainkat nem tudjuk fedezni

gyakran megesik, hogy nincs pénzünk a mindennapi szükségletek
fedezésére

nem válaszolok
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10

10

3

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31. ugyanezt a szakot választaná-e?

30. ugyanezt az egyetemet választaná-e?

Hogyan gondolja most? Ha újra pályaválasztás előtt állna, ...

igen

nem

nincs válasz


